



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunat@ukr.net, <http://www.dneprunat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

26.09.2024. № 01-15/183

Керівникам закладів освіти

Про участь у Всеукраїнському
біологічному форумі учнівської та
студентської молоді “Дотик природи”

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (далі – НЕНЦ) від 23 вересня 2024 року № 226 “Про проведення Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді “Дотик природи” у вересні-листопаді 2024 року НЕНЦ спільно з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Національним технічним університетом України “Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського” та Національним університетом біоресурсів і природокористування України проводять **Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді “Дотик природи”** (далі - Форум).

До участі в заході запрошуються учні закладів загальної середньої, професійно-технічної, позашкільної освіти, а також студенти природничих факультетів закладів вищої освіти, які мають досвід дослідницько-експериментальної роботи в галузях природничих наук.

Форум пройде в 2 етапи:

I етап – відбірковий (заочний) – у вересні – жовтні. Для участі в I етапі Форуму необхідно до **14 жовтня 2024 року** зареєструватися в режимі он-лайн за посиланням: <https://forms.gle/vfWuxVLjKSaEY7QS8>

II етап – фінальний (очно) – з **19 до 22 листопада 2024 р.** Фінал Форуму відбуватиметься у вигляді постерного захисту проєктів.

Комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) рекомендує здобувачам освіти закладів освіти області взяти участь у Форумі.

Контактні особи:

від НЕНЦ – Ірина Юринець, тел. (098)440-08-59;

від КЗО “ОЕНЦДУМ” – Тетяна Кондратьєва, тел. (097) 535-30-03.

Лист НЕНЦ про проведення заходу додається.

Директор

Юрій ПЕДАН



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

23 вересня 2024

№ 226

Ректорам закладів вищої освіти
Директорам закладів загальної середньої
освіти
Директорам закладів позашкільної освіти
Директорам закладів професійно-технічної
освіти

Про проведення Всеукраїнського
біологічного форуму учнівської та
студентської молоді «Дотик природи»

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 р. № 1527 та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14 травня 2012 року № 572 «Про затвердження «Положення про Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді «Дотик природи» (zareestrovane v Ministertvi yustitsii Ukraini 31.05.2012 r. za № 869/21181), у **вересні – листопаді 2024 р.** Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та Національним університетом біоресурсів і природокористування України проведуть Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді «Дотик природи». (далі - Форум).

До участі в заході запрошуються учні закладів загальної середньої, професійно-технічної, позашкільної освіти, а також студенти природничих факультетів закладів вищої освіти, які мають досвід дослідницько-експериментальної роботи в галузях природничих наук. Запрошуємо до участі в Форумі дітей переселенців та студентську молодь, які наразі перебувають за межами України.

Форум пройде в **2 етапи**:

I етап – відбірковий (заочний) – у **вересні – жовтні**.

Для участі в I етапі Форуму необхідно до **14 жовтня 2024 року** зареєструватися в режимі он-лайн за посиланням:
<https://forms.gle/vfWuxVLjKSaEY7QS8>

На підставі поданих матеріалів організаційний комітет проведе відбір учасників фінального (очного) етапу заходу. Результати відбору будуть оприлюднені до **08 листопада 2024 року** на сайті: <https://nenc.gov.ua>.

II етап – фінальний (очно) – з **19 до 22 листопада 2024 р.**

Фінал Форуму відбуватиметься у вигляді постерного захисту проєктів. Заїзд учасників **19 листопада 2024 року за адресою:** м. Київ, вул. Вишгородська, 19. Проїзд від залізничного вокзалу маршрутним таксобусом № 181, або комунальним транспортом № 33. Від'їзд – **22 листопада 2024 року** після 14.00. Витрати на проїзд, проживання, харчування учнів та супроводжуваних осіб під час проведення заходу здійснюється за рахунок закладу, що відряджає. Збереження життя та здоров'я учнів забезпечують супроводжувачі особи.

- у випадку дистанційного формату проведення II етапу, після оприлюднення списку фіналістів, учасники фіналу повинні до **12 листопада 2024 року** пройти додатково окрему реєстрацію, спеціально призначену для прикріплення відеофайлу захисту проєкту, за формою прикріпивши саме відео захисту проєкту за посиланням: <https://forms.gle/KK4AOGTgKVQKGYAu8>

Журі оцінюватиме проєкти учасників, переглядаючи відеозаписи захистів.

Щодо остаточного формату проведення фіналу Форуму учасників буде поінформовано додатково.

Підсумки проведення Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи» будуть оприлюднені в рубриці «НАКАЗИ» на сайті: <https://nenc.gov.ua>.

Координатор форуму: Юринець Ірина Андріївна, зав. відділом біології НЕНЦ. Детальна інформація за тел.: 098-4400859; e-mail: yurinets@nenc.gov.ua, biology@nenc.gov.ua.



Директор



Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ